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BepHo-HeBepHO.

4,«1
 BepHO NnU, YTO TaHreHc yrna HaKHOHaM
KacaTesribHOU K rpadouky cbyHKu,MM— 3To

KacaHmA? <¥
e BepHo nu, yto hyHKUUSA y

anddepeHunpyema Ha otpeske [a,b], ;v‘iﬂ
eCJyin OHa NMeeT NPou3BOAHYIO B
Ka)XXaon ToYyKe uHTepBana (a,b)?

* BepHo nu, 4to npousBogHasA CyMMbI
paBHa CyMMe NpPou3BOAHbLIX?




e BepHO nu, 4To NnpousBoaHasn
yHKUMUN y = In X UMeeT
NPOU3BOAHYIO B TOYKE X =-57

e BepHo nu , 4TO nepBas
npousBoaHas NyTu OT BPEMEHU —
3TO €CTb YCKOpeHune matepuarnbHOMU
TOYKU? P

 BepHo nu, 4to PpyHKLUUA Y =COS X
anddepeHUunpyema Ha MHOXeCTBe
AeUCTBUTENbHbIX Yucen?

e BepHo nu: ( f(x)-g(x))’=f'(x)-g’(x)?




Bbibepu npasunbHbIU omaeem.

(3x> —6x° +3x+1)

156-186 +3

2)156* —186° +3

3)156% —186






1 4(2x+1)

e 2 2(2x+1)

e 3 4x




HanTm MrHOBEHHYI0 CKOPOCTb TOYKM,
eCJin 3aKOH ee ABWXeHUS

BLIpaxaetcs dpopmynoit S(t) = 3¢

1. v(t) =3t

2. v(t) =6t

3. w(t) = %t



BbluncnnTtb yrnoBon KO3 PULNEHT
KacaTenbHON B TOUKe X =4 K

rpadouKy OyHKLUN
6=+/6
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HanTn 3HavyeHne Npon3BoOHON 8.

A,
b
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3agaum.

1. Ilpu nBUKEHHUHU TeJia M0 MPAMON paccTosiHUue S (B MeTpax )
3
0T HAYAJIbHOU TOYKH U3MEHSETCH 110 3aKOHY S(t) = %—sﬁ +241+21

(t — Bpemsi ABM:KeHHUS B CeKyHAaX). CKOJIbKO MITHOBEHHBIX
OCTAHOBOK CJIeJIaeT TeJI0 32 nepBbie 5,1 cek. cBoero
ABHKEeHHUS, ec i VMIH = ().

2. HaiiTu TaHTeHC yIJla HAKJI0HA KACATEeJIbHON K rpauKy

(GyHKIHAH A

3
X X \/V*—

y= 2In—+— (
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B TOUKE C a0cIuccon
X, =2



CantocrosTensHas pabora.

1. [Mpu oBMXkeHUU Tena no NpPsAMoun paccrtossHue S (B metpax ) oT

Ha4yarbHOM TOYKMN U3MeHsieTcAa N KOH = ¢
avyanbHOM TO 3MeHsieTCA No 3aKoHy s(t) LA P BN SI

(t — Bpemsa aBMXxeHMA B ceKyHAax). Yepes ckonBKO CeKyHA nocne
Hayana ABMXeHUA Tero caenaet BTOPYHO MFHOBEHHYHO
OCTaHOBKY, ecnu VMrH = 0.

2. BbluMcnntb NnpounsBoAHYO (DYHKLUN Y =

030+l

In2x

II BapuaHT.

1. Uepes Touky rpapuka QyHKIUMH Y =31, v 40,2 € adcuuccoi x, =1
npoBeaeHa KacarejabHas. Haaure e yriiooin ko3¢ puiueHr.

2. Bolumcnutb nponsBogHyro PyHKUMKN Yy = cos(8-4x)- 25

NnpoBEepKa



OTBETHI

| BapunaHT. * || BApUMaHT.

e 1. 7 cek. e 1. K=7.

1
* 2. &'(BIn2x——) * 2. 85" sin(8— 4x)+8x cos(8 — 4x)
X




CeroaHsa Ha ypokKe:
e A noBTopuUn ..............

e A 3aKpenun ymeHua
BbIYMUCIIATD. ...t

e Tenepb A




UIIdCAOU 3a VHOR:
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